

我市举行农村党建工作现场观摩会

对全市所有村党建工作进行全面体检整改提升

本报讯(记者 裴蕾 王治) 昨日,全市“逐村观摩、整乡推进、整县提升”现场会在新密市举行。会上,组织全市各县(市、区)、开发区相关负责人对新密市的该项工作进行了实地观摩。

从基础抓起,从工作规范抓起,从每个村抓起,通过逐村检查、逐项过筛,实现农村基层党建工作全面提升。二要明确农村基层党建工作的重点任务,各地要对照标准,对每个村的党建工作进行全面体检、全面整改、全面提升,重点抓好班子建设、建强党员队伍、建好村级阵地、规范制度机制。三要科学制定工作计划,分类抓好问题整改、扎实开展督查督导,把各项工作抓实抓好、抓出成效,全面推进全市基层党建工作上台阶、上水平。

市领导看望优秀教师致以节日问候和祝福

本报讯(记者 赵文静) 教师节临近,近日,副市长刘东带领市教育局有关负责人看望慰问我市教育战线上的优秀教师代表和乡村教师代表,并向全市广大教师致以节日问候和美好祝愿。

刘东向所有教师致以节日的祝福。她表示,一批批优秀教师和乡村教师把青春奉献给了教育事业,培育了一代又一代的优秀学子,为城市发展和社会进步提供了不竭的动力,希望全市广大教师向他们学习,继续努力,保持昂扬的工作劲头,培养出更多更好的优秀人才。

美丽环境大家建 打赢治污攻坚战

(上接一版) 环境治理的财力、物力投入越来越大,引入的高科技手段和先进设备越来越多,环保工作更加精准和有的放矢。更令人欣慰的是,全社会对于环保重要性的认识越来越高,觉悟越来越强,社会的强大合力,让我们对于未来的工作也更有信心了。眼下城市上空的鸟多了、池塘里的鱼也多了,未来蓝天白云的好天气也一定会越来越多。

我们愿为环境治理出份力

郑州裕中能能源有限责任公司的超低排放改造从2015年9月开始实施,2016年底全部改造完工。公司生产部经理潘文军说:“社会责任是企业诸多责任之一,只要有助于改善环境,我们一定努力做得更好。”据他介绍,两年来公司投入了1.5亿元用于改造环保设备,改造完成后,4台燃煤机组全部达到燃气机组的排放标准,烟尘、二氧化硫、氮氧化物的排放量分别比改造前减少75%、60%、30%,三类污染物年排放量分别减少600吨、2500吨、800吨。

仅广大市民受益,员工也受益。”据他介绍,郑州的水泥行业排放升级改造是参照北京标准,今年上半年公司专门去北京考察学习,7月1日所有环保设备已全部改造到位。

家住文化路三全路的郭珍是两个孩子的妈妈。她说,去年冬天重污染来袭时,幼儿园群里关于污染治理的讨论异常热烈,大家在担心污染影响孩子健康的同时,也深深感到改善环境这件事和每个家庭、每个人息息相关。家长们纷纷约定,从自身做起,以自己的行动影响身边更多人。平常生活中,除了保持良好日常习惯外,郭珍还会有意识给孩子灌输低碳生活的理念,“他们可能听不懂‘低碳’是什么意思,但这种生活习惯一旦养成,会伴随终生。”

脱贫奔小康路上 不落下一人

——《让改革落地生根》第二集解说词摘登

所有贫困县2019年前实现脱贫摘帽,2020年消灭绝对贫困,省委、省政府做出庄严承诺,一份关乎河南人幸福生活的历史答卷正在书写。围绕“扶持谁、谁来扶、怎么扶、如何退”,省委、省政府在出台《关于打赢脱贫攻坚战的意见》基础上,制定了一揽子精准扶贫政策性文件,给脱贫攻坚工作明确了原则和措施。

要想拔掉“穷根子”,必须开对“药方子”。在全省脱贫攻坚第一次推进会上,省委、省政府以改革创新的思维,颁布了“五个办法”“五个方案”,打出了产业扶持脱贫、转移就

业脱贫、易地搬迁脱贫、社会保障脱贫和特殊救助脱贫的组合拳。2015年,全省选派了1.2万名驻村第一书记;省、市、县9523家单位参与定点扶贫,派遣蹲点干部2.8万多人,为脱贫攻坚当好领头雁。打赢脱贫攻坚战,激战正酣;决胜全面小康,任重道远。实现共同富裕,在脱贫奔小康的路上不落下一人,是我们党对人民的承诺。2020年消灭绝对贫困,是省委、省政府对中央、对河南一亿人民立下的誓言。

市政协督办重点提案

鼓励支持新建普惠性幼儿园

本报讯(记者 王治) 昨日,市政协副主席张建国带领部分政协委员,对市政协重点提案《完善机制 加大投入 大力发展普惠性幼儿园》进行督办。张建国一行来到中原区实验幼儿园,对该幼儿园的基本情况进行了实地视察。在随后召开的座谈会上,市教育局针对该提案进行了答复。普惠性幼儿园是指达到《河南省幼儿园管理暂行办法(试行)》规定的办园标准,由具有办园资质的机构、社会团体或个人管理运营,办园许可证件齐全,面向社会大众提供普惠学前教育服务,收费低于政府限定价格的幼儿园。

快递业规范化稳步推进

本报讯(记者 王治) 5日,市政协副主席朱专兴带领部分政协委员,对市政协重点提案《关于加强我市快递行业管理的建议》进行督办。朱专兴一行来到红专路圆通快递网点、丰产路顺丰快递网点,对部分快递网点进行了视察。在随后召开的座谈会上,市邮政管理局针对该提案进行了答复,市邮政管理局于2016年3月制定《郑州市邮政行业寄递安全管理制度实施细则(暂行)》并逐步有效推行,保障全市邮政行业“收寄验视+实名收寄+过机安检”三项制度执行到位,进一步巩固和加强全市寄递渠道安全管理工作;我市现代化分拨中心场地和自动分拣设备等逐步推广使用,目前,邮政EMS、顺丰、中通、韵达等企业已在郑州国际物流园区和航空港区建设标准化的快件分拨转运中心并已投入使用,行业集聚化、规范化发展逐步推进。

关于郑州市党政领导干部第三季度信访接待日安排情况的公告

为认真贯彻落实习近平总书记关于信访工作重要指示精神,进一步畅通信访渠道,密切党群干群关系,促进干部作风转变,及时解决信访问题,维护群众合法权益,促

进社会和谐稳定,根据中央和省委关于领导干部接待群众来访工作规定,经郑州市委、市政府研究,决定将郑州市党政领导干部第三季度信访接待日安排在《郑州日报》《郑州电视台新闻综合频道》予以公布。

接待时间:9月6日至9月22日 接待地点:郑州市党政领导干部在其联系或分管单

位的人民来访接待场所接待 中共郑州市委办公厅 郑州市人民政府办公厅 2017年9月6日

Table with 3 columns: 接待领导, 接待时间, 接待地点. Lists various officials and their reception dates and locations.

基层党建“逐村观摩、整乡推进、整县提升”新密在行动

推动基层党建工作全面进步全面过硬

本报记者 裴蕾 王治 通讯员 尚玮玺 李伟峰

昨日下午,全市“逐村观摩、整乡推进、整县提升”现场会在新密市举行。会上,组织全市各县(市、区)、开发区相关负责人对新密市的该项工作进行了实地观摩。

促党建 小城镇走出农村基层党建特色路

位于新密市区南部的城关镇,辖区面积25平方公里,总人口3.2万,共有10个行政村,115个村民组,农村党员1269名。就是这样一个小城镇,走出了一条农村基层党建的特色路。今年以来,我们按照郑州市“基层党建规范年”的要求,借助新密市基层党建分片下沉逐村观摩机制,认真落实农村健康支部十条标准、农村党员十条红线的基层党建“双十条”要求,坚持全面提升、全面延伸,突出“提升党支部、规范党小组”,促进了农村基层党建全面进步、全面过硬的工作要求,尤其是通过全市正在开展的基层党建“逐村观摩、整乡推进”活动,全镇基层党建基础进一步得到夯实,极大激发了全镇党员的争先意识和奉献精神。



乡镇“逐村观摩”,激发镇村干部活力。



“逐村观摩、分片点验”,现场听取村支部书记介绍讲解。

筑根基 乡镇“逐村观摩”、片区“逐村点验”

城关镇的农村基层党建工作,正是新密市近年来全面加强基层党建工作的一个缩影。谈及新密市基层党建工作,新密市委书记蒿铁群表示,今年以来,新密市按照基层党建全面进步、全面过硬的工作要求,以“分片下沉、抓村促镇”工作机制为抓手,以“基层党建规范年”为契机,通过乡镇“逐村观摩”、片区“逐村点验”,筑牢基层党建基础,努力推动全市基层党建工作实现整体提升。

关键时期,结合“三会一课”落实、支部主题党日开展、村级阵地建设以及中央巡察反馈问题整改,建立“党建派单”机制,通过不间断巡回督导检查,有力保证了脱贫攻坚扎实开展。新密市也因此在全省核查验收和第三方评估中均取得了较好成绩。

好经验 建章立制,严格奖惩,激发活力

“基层党建工作,各级责任要压实,各项工作更要从严从细落实。”新密市委常委、组织部长李婷说,今年以来,由组织部门牵头,新密市建立了基层党建“分片下沉”工作机制,将18个乡镇划分为4个片区,明确“分片下沉”八项任务,把“逐村观摩”作为推进工作落实的有力手段,形成上下联动、互促共进的工作格局和浓厚氛围。

所有村至少点验一遍。观摩采取“一听二看三查四评五交流”方式进行。所谓“一听”,就是听村支部书记现场介绍讲解;“二看”,看阵地建设、活动开展等情况;“三查”,查各种档案资料;“四评”,乡镇党委书记进行点评,参会人员现场打分;“五交流”,各村在观摩中交流学习,取长补短,共同提升。

同时,为严格奖惩,激发活力,新密市将观摩开展情况与村干部绩效考核、待遇补贴挂钩,作为乡镇党建年度考核和基层党建工作述职评议的重要内容。对工作不力受到通报批评、多次排名靠后的进行组织约谈。同时,建立工作台账,逐级列出问题清单,适时跟踪销号。通过观摩评比,先后兑现各类奖补资金逾百万元,部分村支部书记、“两委”干部因工作不力被调整。

促提升 以观摩促规范、以规范促提升见成效

如今,通过分类别、多批次的观摩评比,新密市已初步取得了以观摩促规范、以规范促提升

升的效果,基层阵地得到有力提升、基本队伍得到切实加强、基础制度得到有效规范……

村级场所旧貌换新颜了。以抓党建促脱贫攻坚为契机,新密市多方筹资2500多万元,开展村级场所集中整治,174个村整修场所11.2万平方米,“危房、狭小、破旧”现象全部消除,初步达到“干净整洁、布局合理、功能齐全”的标准。村干部集中办公、坐班服务成为常态,村级场所真正成为集党员活动、群众议事、便民服务、教育培训、文化娱乐于一体的综合阵地。

基本队伍更加坚强有力了。坚持“三有三带”标准,新密市注重把“双强”党员干部选进村级班子,储备村级后备干部614名,平均年龄36岁,为村级组织换届工作打下坚实基础。深化“万名党员进党校”素质提升工程,先后组织“双强”支部书记、贫困村和软弱涣散村支部书记、脱贫责任组长380人进行示范培训,拓展视野,提升素质。深入开展党员带头致富、带领群众共同致富“双带”活动,5478名农村党员结对帮扶贫困群众10837人,党员先锋模范作用得到充分彰显。

基础制度更加有效规范了。围绕推进“两学一做”常态化制度化,新密市制定了《2017年新密市“三会一课”指导性计划》,建立了“7+N”主题党日制度(7项规定动作:戴党徽、唱国歌、温誓词、交党费、学党史、学理论、谈体会;“N”为自选动作,每次活动选择1至2项开展:民主议事、党性教育、业务培训、特色活动、服务实践),明确规定动作、自选动作,切实提升支部活动的规范化水平。针对部分村级党组织“三会一课”执行不到位、村干部监督管理弱化、党务村务财务公开不彻底等问题,健全完善基层党建组织制度体系,以制度促规范,以规范求进步,确保各项工作落到实处、见到成效。

“逐村观摩、整乡推进”是推动全面从严治党向基层延伸、农村基层党建工作的落实和我市农村基层党建向更深领域发展的重要举措。”蒿铁群说,下一步,新密市将进一步增强思想自觉和行动自觉,把握重点,聚焦农村基层党建班子建设、党员队伍建设等方面,精准发力、持续用力,不断夯实农村基层党建工作的基础,加强组织领导,健全工作机制,务求工作实效,着力补齐短板,夯实基础,持续推动新密市实现农村基层党建工作全面进步全面过硬。